Deliberazione n. 8 del 27 gennaio 2011

Oggetto: Autorizzazione al presidente della delegazione trattante di parte pubblica alla sottoscrizione definitiva del contratto integrativo decentrato per il 2010. 

LA GIUNTA COMUNALE

Visto il verbale relativo all’ipotesi di contratto integrativo decentrato per il periodo concordato tra le delegazioni trattanti nell’incontro avvenuto in data 21 maggio 2010, allegato alla presente;

Considerato che, ai sensi del disposto di cui all’art. 5, comma 3, del contratto collettivo nazionale di lavoro del comparto autonomie locali stipulato in data 01 aprile 1999, la sottoscrizione definitiva di tale ipotesi di accordo deve essere autorizzata da questo Organo;

Ravvisata la sussistenza dei presupposti a che venga rilasciata la prevista autorizzazione per la sottoscrizione definitiva del contratto decentrato de quo da parte del presidente della delegazione trattante di parte pubblica;

Visto che i competenti responsabili di servizio hanno espresso il proprio parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e contabile della presente proposta di deliberazione, ai sensi dell'art. 49, comma 1 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267;

All'unanimità

D E L I B E R A

1. Di autorizzare il presidente della delegazione trattante di parte pubblica alla sottoscrizione definitiva del contratto integrativo decentrato per il 2010 di cui al testo allegato;

2. Di dare atto che la maggior spesa che ne deriva sul bilancio dell’esercizio corrente trova sufficiente copertura negli stanziamenti di bilancio ed è contenuta nei limiti stabiliti nelle vigenti disposizioni, mentre, relativamente all’incidenza sugli esercizi futuri, saranno assunti idonei provvedimenti a che la spesa di personale rimanga contenuta in tali limiti;

3. Di dichiarare, con successiva votazione unanime la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del precitato decreto legislativo.

· o – o – o – o – o – 

Parere ex art. 49, comma 1 del D. Lgs. n. 267/2000:

Per la regolarità tecnica 



Per la regolarità contabile


f.to Dott Antonio Carcuro



f.to Rag. Sara Bacchetta

COMUNE DI BOGNANCO
Provincia del Verbano-Cusio-Ossola
Verbale 
Ipotesi di contrattazione decentrata anno 2010
   L’ anno duemiladieci, addì  21 del mese di  Maggio , alle ore 10,00, si sono riunite presso la sede del Comune di  BOGNANCO le Delegazioni Trattanti di Parte Pubblica e  Sindacale, per discutere argomenti concernenti l’ applicazione del Contratto Collettivo Decentrato di Lavoro, per il Personale dipendente del Comparto “ Regione - Autonomie Locali”.

   Sono presenti:

Per la Delegazione di Parte Pubblica, i signori:

Dr. Antonio Carcuro  - Segretario Comunale di Bognanco           

Rappresentanti Territoriali OO.SS. firmatarie CCNL:

Origgi Vittorio - Rappresentante CGIL Funzione Pubblica VCO

Gallina Angelo – Rappresentante UIL

Zaretti  Francesca – Rappresentante CISL 

    Le delegazioni trattanti accertano la loro regolare costituzione.

    Richiamati i vigenti  C.c.n.l.  Regioni ed Autonomie Locali;

    Visto  la scheda di costituzione delle risorse decentrate per l’anno 2010 dal quale si deduce quanto segue:

 Totale risorse stabili € 10.816,16

Totale risorse variabili  € 10.210,29

    Si procede a discutere sugli argomenti relativi e si stabilisce quanto segue:

 Attribuzione  indennità di euro 300,00 annue ai sensi dell’art. 36, comma  2 per specifiche responsabilità del personale delle categorie C attribuite con atto formale derivante dalle qualifiche di: Ufficiale di Stato Civile, Anagrafe ed Ufficiale Elettorale;

 

Attribuzione  indennità  per particolari funzioni di responsabilità da parte di tutto il personale in servizio in quadrato nelle categorie B e C  ai sensi dell’art.17 – comma 2 lett. F  del CCNL 01-04-1999 nelle seguenti misure:

 Euro 2.000,00  per le seguenti figure professionali     B.7 - C.3   -   C.5

Attribuzione indennità di rischio di € 360,00, prevista dal CCNL 22.01.2004 art. 41, CAT. B.7 operaio specializzato;

 Attribuzione indennità di disagio di 619,20, previste dal CCNL 01.04.1999 art. 17, comma 2, lettera e) e dal Contratto Integrativo Decentrato, alla figura professionale dell’ operaio specializzato cat. B.7

 Attribuzione dell’ indennità di reperibilità, prevista dal CCNL 14.09.2000, art. 23, alla figura professionale dell’operaio, pari ad €. 372,00 annue

Pagamento della somma che rimane disponibile dal fondo previsto dall’ art.15 del CCNL 01-04-1999 come incentivo alla produttività e relativo all’anno 2010  da liquidare secondo i criteri consolidati negli anni precedenti nelle misure seguenti:

 Euro 623,09   per le seguenti figure professionali     B.7 - C.3   -   C.5 - 

 Si determina, inoltre, per l'anno 2010 di stabilire in € 5.500,00 l'entità del piano neve da riconoscere all'operaio comunale, a valere sui fondi di bilancio, così ripartiti:

· € 2.500,00 quota fissa

· € 3.000,00 quota da destinare al compenso per lavoro straordinario effettuato

 Si stabilisce, inoltre, che con decorrenza 01-01-2010, le assenze per malattia e/o infortunio del dipendente comportano una riduzione proporzionale del compenso per la produttività per il periodo eccedente i 30 giorni cumulativi.

Decorrenza del presente accordo dal 1° gennaio 2010, fatti salvi gli istituti contrattuali con le decorrenze previste nel presente decentrato

   Bognanco, li 21 maggio 2010

   La Delegazione di Parte Pubblica:

   IL SEGRETARIO: F.to Dott. Antonio CARCURO

   Rappresentanti delle Organizzazioni Sindacali

   CGIL FP VCO: F.to Vittorio ORIGGI

   UIL: F.to Angelo GALLINA

   CISL: F.to Francesca ZARETTI

   

 

